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ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ
      

Προµηθεια, Μεταφορα Και  Εγκατασταση  Προκατακευασµενου Οικισκου Info Kiosk Στη ∆.Κ. 

Πλατανια Με Επιπλωση  ΣΥΝΟΛΙΚΗΣ ∆ΑΠΑΝΗΣ 17500 €

1. ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ – ΓΕΝΙΚΑ

        Ο δήµος Πλατανιά είναι ένας  τουριστικός δήµος που δέχεται εκατοντάδες χιλιάδες επισκέπτες.   

Ένα από τα κοµβικότερα  σηµεία των επισκεπτών είναι η πλατεία της ∆Κ Πλατανιά. Είναι πολύ 

σηµαντικό να   υπάρχει λοιπόν  εκεί , ένα σηµείο  τουριστικής πληροφόρησης για τους πολυάριθµους 

καθηµερινούς επισκέπτες του ∆ήµου , το οποίο να είναι υψηλής αισθητικής,  να είναι λειτουργικό, και να 

µπορούν να δοθούν οδηγίες και µε την  χρήση νέων τεχνολογιών .(χάρτες, ιστοσελίδες ,  προβολές  κλπ) .

    Ο Οικίσκος πρέπει να  εναρµονίζεται οµαλά και λειτουργικά  στο χώρο της πλατείας της ∆Κ   

Πλατανιά, θα παρουσιάζει άρτια και ολοκληρωµένη αισθητική εικόνα των εξωτερικών και  εσωτερικών 

όψεων ,θα παρέχει την δυνατότητα για τρεις θέσεις εργασίας , και άµεση πρόσβαση στους  

ενδιαφερόµενους προς πληροφόρηση .

Η θέση της εγκατάστασης της µονάδας εντός της πλατείας  Πλατανιά  θα οριστεί από το ∆ήµο Πλατανιά 

και στην τιµή της προσφοράς θα  περιλαµβάνεται η µεταφορά και η τοποθέτηση του οικίσκου στο χώρο 

αυτό.

Η προµήθεια θα γίνει σύµφωνα µε τις διατάξεις του Ν4412/2016, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει έως 

σήµερα.  Η συνολική δαπάνη της προµήθειας προϋπολογίσθηκε σε 17.500,00€ συµπεριλαµβανοµένου 

Φ.Π.Α. 24% και θα καλυφθεί από τον προϋπολογισµό του ∆ήµου του τρέχοντος οικονοµικού έτους και 

σε βάρος της εξειδικευµένης πίστωσης µε Κ.Α. 15.7135.010 <Προµήθεια περιπτέρου Τουριστικής 

προβολής >.

2. ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΜΟΝΑ∆ΑΣ (INFO KIOSK)

2.1. Ο οικίσκος θα έχει διαστάσεις εξωτερικές  210Χ400cm  µε ύψος 280 cm  και προέκταση στέγης από 

την  έµπροσθεν πλευρά  (υπόστεγο)375cm Χ50 cm σύµφωνα µε το συνηµµένο σκαρίφηµα. 

2.2. ΦΕΡΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ

Ο  οικίσκος  θα είναι  κατασκευασµένος από γαλβανισµένους κοιλοδοκούς πάχους τουλάχιστον 3mm. 

Ειδικά θα πρέπει να χρησιµοποιηθούν µονοκόµµατες, χωρίς κατά µήκος ενώσεις γαλβανισµένες 

διατοµές, για περισσότερη αντοχή.  

Όλες οι σιδηρές γαλβανισµένες διατοµές για προστασία θα καλυφθούν από  primer (κατάλληλο για 

γαλβανισµένες επιφάνειες) και δύο επιστρώσεις  βαφής .

        Ο σκελετός ως σύνολο, αποτελεί ένα χωρικό πλαίσιο το οποίο έχει µελετηθεί, ώστε να αναλαµβάνει µε 

ασφάλεια τις δυνάµεις που προκαλούνται κατά την ανύψωση, µετακίνηση και τοποθέτηση του, χωρίς να 

προκαλούνται φθορές, παραµορφώσεις ή χαλάρωση των συνδέσεων.



       Ο σκελετός τοιχοποιίας να είναι από γαλβανισµένους κοιλοδοκούς 80Χ80Χ3 . Η τοιχοποίια να είναι από  

Κ/Π Θαλάσσης ποιότητα Σηµύδα 12mm, βαµµένο µε λάκα νερού και επένδυση από πηχάκια 

BANGKIRAI  120x2x5cm, βαµµένα  µε TEAK OIL.

       Το πάτωµα θα εδράζεται σε µεταλλικούς γαλβανισµένους κοιλοδοκούς  40x60x2mm, καλυµµένους µε 

OSB Kat:4,µε  τελικό δάπεδο µε Laminate Kat: AC4 και σοβατεπί περιµετρικά.

       Η Οροφή εσωτερικά  θα είναι  από   Καφασωτό από ξύλο τύπου Bangkirai σε σκελετό από ξύλο 5x5cm.

       Η κάλυψη της οροφής εξωτερικά θα είναι από πάνελ στέγης πολυουρεθάνη µε πάχος 40mm.

       Τα όµβρια της οροφής θα διοχετεύονται στο περιβάλλον µε κατάλληλες γαλβανισµένες  υδρορροές 

βαµµένες  σε απόχρωση  Black Matt. 

2.3. ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ

α.  σταθερό κούφωµα αλουµινίου διαστάσεων 380Χ110cm   (βιτρίνα πίσω όψης).

β.  συρόµενο κούφωµα αλουµινίου  µε δυο φύλλα  διαστάσεων 270 Χ230 cm  (πρόσοψη).

γ.  παράθυρο (επικοινωνίας)  αλουµινίου διαστάσεων 80 Χ60 cm .

Τα παραπάνω κουφώµατα θα φέρουν διπλό υαλοπίνακα  (4mm κενό Lamineit  4mm+µεµβράνη +4 mm) .

2.4. ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

Η Ηλεκτρική εγκατάσταση κατασκευάζεται  σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία και τις Ευρωπαϊκές 

προδιαγραφές. θα περιλαµβάνει : 1) Ηλεκτρικό  πίνακα (6)  ασφαλειών  µε  γενικό ασφαλειοδιακόπτη , 

ρελλέ διαρροής, και (3) Ασφάλειες Τµηµάτων .

2) Η ηλεκτρική εγκατάσταση και η εγκατάσταση data θα περιλαµβάνει (1) ∆ιακόπτη Φώτων ∆ιπλό,

(4) Πρίζες Ρεύµατος τύπου Σούκο , (3) Φωτιστικά Οροφής τύπου LED ,(3) Πρίζες USB , (4) Πρίζες 

Ethernet  και (1) Πρίζα τηλεφώνου.

 Θα προβλέπεται επίσης η τοποθέτηση εξωτερικού στεγανού κουτιού, καθώς επίσης και αν χρειάζεται  

ανάλογος σωλήνας  πακτωµένος από το κουτί προς το έδαφος  έτσι ώστε να αφιχθεί το τροφοδοτικό 

καλώδιο από το γενικό πίνακα (από υπόγειο δίκτυο σωληνώσεων) στον ηλεκτρικό πίνακα του οικίσκου.

2.5. ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ

Θα τοποθετηθεί αυτόνοµο κλιµατιστικό µηχάνηµα διαιρούµενου τύπου θέρµανσης-ψύξης 9000 ΒΤU 

ενεργειακής κλάσης Α ++ .

2.6  EΠΙΠΛΑ

Γραφεία προσωπικού:   

Γραφείο διαστάσεων 60x120cm (τεµ 1)

Γραφείο µικρό ∆ιαστ.90x60cm. (Τεµ 1)

Καρέκλα γραφείου Νίκελ/ ∆ερµατίνη Περιστρεφόµενη και ρυθµιζόµενη καθ’ ύψος. (Τεµ 2)

Συρταριέρα µε 3 συρτάρια.(Τεµ 1) 

∆ιαχωριστικό πάνελ από ηµιδιαφανές πολυκαρµπονικό πάνελ 2cm. (Τεµ 1)

Θέσεις εργασίας (2) επισκεπτών :

Πάγκος εργασίας   60X180cm.  (Τεµάχιο 1)

Σκαµπό Νίκελ απο ∆ερµατίνη Περιστρεφόµενα και ρυθµιζόµενα καθ’ ύψος.  (Τεµ 2)

3.ΕΙ∆ΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

Η κατασκευή του φέροντος οργανισµού της µονάδας, θα εξασφαλίζει πλήρη ακαµψία των φορέων και 

λοιπών στοιχείων τους έναντι των καταπονήσεων κατά την µεταφορά, φόρτωση, εκφόρτωση, 

εγκατάσταση, µετεγκατάσταση κ.λπ.  Όλες γενικά οι µεταλλικές κατασκευές (κοιλοδοκοί, 

στραντζαριστές διατοµές, λαµαρίνες, εξαρτήµατα κ.λ.π.) θα αποτελούνται από γαλβανισµένο χάλυβα, µε 

άριστης ποιότητας βαφή κατόπιν της ενδεδειγµένης προετοιµασίας για την προστασία έναντι οξείδωσης, 

θα έχουν δε καταλλήλως επεξεργασµένες τις ακµές τους ώστε να µην παρουσιάζουν γρέζια, εξογκώµατα, 

κακότεχνα διαµορφωµένες απολήξεις κ.λ.π.



Όλες οι συγκολλήσεις των µεταλλικών στοιχείων µεταξύ τους θα γίνονται µε συγκόλληση τόξου 

συνεχούς ραφής κατά DIN 4100, µε ηλεκτρόδια Kb 7018.  Oι ραφές θα φέρουν εν ψυχρώ γαλβάνισµα.

Στην οροφή της µονάδας θα υπάρχουν κατάλληλα άγκιστρα – γωνιές, τα οποία αποτελούν  αναπόσπαστα 

στοιχεία αυτής, για περαιτέρω µεταφορά και επανεγκατάσταση.
Η σύνδεση του οικίσκου  µε την ηλεκτρική παροχή της ∆.Ε.Η, αποτελεί υποχρέωση του  ∆ήµου.

Ο προµηθευτής θα έχει την υποχρέωση να αντικαταστήσει, ύστερα από αίτηση της αρµόδιας επιτροπής 

παραλαβής, τον οικίσκο που προµήθευσε ή µέρη αυτού, αν διαπιστωθεί παραβίαση των παραπάνω 
προδιαγραφών.

Τέλος, η παράδοση και τοποθέτηση των υλικών θα πρέπει να έχει πραγµατοποιηθεί, σε διάστηµα 

µικρότερο των 30 τριάντα ηµερών από την ηµεροµηνία δηµοσίευσης της απόφασης ∆ηµάρχου για την 

ανάθεση της προµήθειας.

 Σκαρίφημα Οικίσκου

        ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ                     Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ

    Η Προϊσταµένη ∆./νσης

     Τ.Υ.∆ήµου Πλατανιά

        Άννα Κακαβελάκη                                                                      Κρασάκης Ελευθέριος 
      Πολιτικός  Μηχανικός                                              Τοπογράφος Μηχανικός ΤΕ


